
Александар Вучић: Потрошио сам десет пута мање новца на кампању од досовских кандидата
среда, 08 март 2017 12:44

Иако је премијер Александар Вучић рекао да ове године неће ићи на "Бизнис
форум" на Копаонику, већ да ће "отварати неке фабрике и бити са радницима" , он
се данас појавио и одржао говор.

  

 Премијер Александар Вучић најавио је данас на Копаоник Бизнис форуму да ће ове
године бити смањени порези на зараде, као и даће просечна плата у марту у Србији
бити 395 евра.

  

Он је додао и да је најважнији задатак Владе да омогући развој приватног сектора, како
би постао конкурентан и запошљавао све више људи.

  

Напредујемо на Дуинг бизнис листи још 10-15 места
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Премијер Александар Вучић изјавио је данас да у овој години очекује напредак Србије
на Дуинг бизнис листи Светске банке за још десет до 15 места.

  

Вучић је, у обраћању на 24. Копаоник бизнис форуму, рекао да је то заслуга реформи
које су почеле после 2014. и најтежих поплава које су задесиле Србију у њеној историји.

  

Пре тога, од 2008. до 2012. порастао је јавни дуг са 28 на 56 одсто, што је морало да
буде заустављено.

  

Како је објаснио, тај преокрет који, како каже, многи нису очекивали, учињен је
доношењем важних закона, попут Закона о раду, али и другим тешком и непопуларним
мерама које су допринеле фискалној стабилизацији земље.

  

Према његовим речима, јавност је била против тих тешких мера, а они који су знали да
оне морају да се спроведу, углавном су ћутали, склањали се и пуштали неког другог да
тај терет преузме на себе.

  

Он је подсетио да је Србија, захваљујући тим потезима, у последње две године
напредовала за 44 места на Дуинг бизнис листи Светске банке.

  

За додатне инвестиције, потебна регионална стабилност

  

Вучић је данас изјавио да очекује додатни прилив страних инвестиција у Србију, али да
је за то потребна и политичка стабилност у региону.

  

- Потребна нам је не само унутрашња политичка стабилност, већ и у региону и даћемо
све од себе, колико је до нас, да то буде обезбеђено - рекао је Вучић.
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То је, како је рекао, веома важна ствар и услов за све друго што држава жели и може да
постигне.

  

- Не причају на западу да је криза у Македонији, него да је криза на Балкану. Не
одговара нам ниједно трвење на Балкану и зато је важно да очувамо мир и стабилност -
поручио је Вучић.

  

Зато ће, додао је, и отићи у Сарајево, где ће учествовати на састанку премијера држава
Западног Балкана, иако му после последњих трзавица због ревизије тужбе за геноцид,
то није пријатно.

  

- Али рачунам да је боље да разговарамо сто година са неким него да улазите у сукобе -
казао је Вучић.

  

Најважнији задатак је развој приватног сектора, рекао је премијер, да би постао
конкурентан и запошљавао све више људи. Тај део његовог излагања погледајте у
посебној вести.
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Смањићемо намете на зараде, просечна плата у марту ће бити 395 евра

  

Премијер Србије Александар Вучић изјавио је данас да је најважнији задатак Владе да
омогући развој приватног сектора, како би постао конкурентан и запошљавао све више
људи. Он је најавио данас да ће ове године бити смањено пореско оптерећење на
зараде и да ће плате у јавном сектору и пензије бити значајније повећане.

  

"Није наш задатак да запошљавамо људе већ да створимо услове да се они запосле",
рекао је Вучић је на 24. Копаоник бизнис форум.

  

Навео је да то био и његов одговор министарки градјевинарства, саобраћаја и
инфраструктуре Зорани Михајловић која му је након што јој је честитао Дан жена рекла
да није њен посао да прима честитке већ да запошљава људе.

  

Вучић је истакао да су поразни резултати истраживања које је показало да само шест
одсто људи у Србији мисли да су они одговорни за тражење посла.

  

"То је поразно и зато још дуго нећемо моћи да направимо онако велике резултате какве
бисмо ми желели", оценио је премијер и додао је добро што стопа незапосленост у
Србији преполовљена и сада је око 13 одсто.

  

Истакао је да је Србији потребна реформа образовања и да су ретке српске компаније
које прихватају програм дуалног образовања, јер привреди треба употребљивије знање.

  

Вучић је рекао да очекује да ове године Србије напредује на Дуинг бизнис листи
Светске банке за још десет до 15 места, што је резултат реформи које су почеле после
2014. и најтежих поплава које су задесиле Србију у њеној историји.
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Најавио је и пореске олакшице за привреднике

  

"Намера је да смањењем пореских оптерећења на зараде покушамо да направимо још
бољи амбијент за долазак страних компанија, а на томе су инсистирале и све велике
српске компаније", рекао је он на Копаоник Бизнис форуму.

  

Вучић је рекао да је сигуран да ће буџет бити у стању да издржи повећање плата и
пензија, али да ће се сачекати септембар да би се донела таква одлука.

  

Додао је да оптерећење зарада неће бити "драматично смањено", али ће постепено
кренути смањивање пореских намета привреди.

  

Према његовим речима, циљ је да се из сиве зоне пребаци што више људи у регуларно
пословање и да се стопа незапослености до краја 2018. смањи на 10 до 10,5 одсто, што
је просек у ЕУ.

  

Вучић је рекао и да ће просечна плата у марту бити око 395 евра.

  Мислите да је за све крива држава ,а 70 одсто младих би да ради за државу  

И даље је наш највећи проблем што људи генерално мисле да је за све крива држава,
због чега морамо пре свега себе да мењамо, поручио је данас премијер Александар
Вучић.

  

Одговарајући на питања новинара на Бизнис форуму а на тему шта су тренутно највећи
проблеми у економији, премијер је навео и МСК и РТБ Бор и Петрохемију и Азотару,
рекао је да за те фирме тражимо стратешке партнере, али је нагласио да смо највећи
проблем ми сами и то што сви мислимо да ће решење да падне с неба.
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  "Најновије истразивање које смо добили показује да би 70 одсто младих људи волело дадобије посао у држави, што значи да смо ми врло неуспешни, и ми политичари, али и ви,да смо лицемери јер нисмо говорили истину, шта су проблеми, лагали смо народ да једржава за све крива", навео је Вучић.  Кад тако говори, додао је, мисли на свеопшти утисак, али уверен је да је то наш највећипроблем, што мислимо да је дрзава за све крива, што не желимо себе да мењамо, то инедостатак предузетничког духа.  Иначе, говорећи о фирмамам за које тражимо стратешке партнере, Вучић је рекао данам је важно да их надјемо и за МСК и за РТБ и за Петрохемију, па, коментаришхуциспекулације које се свако мало појаве у јавности да се тај и тај интересује, поручио:Доведите ми кога год хоћете, одма ћу потписати...!.  Али, како је приметио, МСК данас функционише боље, али и даље нам је потребанпартнер, разговара се с Мађарима и још некима, разговарамо и за Бор, али, додао је, неможе да каже да је то готова страв.  "Борићемо се, као сто је било са Железаром, јер тада као да нас је неко погледао инаградио за сав наш труд. Нико други не би могао то да узме сем Кинеза, успели смо,направили смо резултат и добру ствар за целу Србију", навео је премијер.  Поновио је опет да је наш најевћи проблем у нашим главама, у томе што не прихватамоизазове, већ само кукамои надамо се да ће неко други наћи решење, а нисмо у стањусебе да видимо.  "Дакле, није у питању само реиндустријализација земље, већ је потребно другачијепоступање и понашање целе владе и свим градјана. Уколико то будемо успели узочување поллтичке стабилности до очувања регионалне стабилности, што је третнутнонајозбиљнији изазов, дубоко верујем да је Србија на сигурном путу", поручио је премијер.  Србији је потребна комплетна промена образовног система  Премијер Србије Александар Вучић оценио је данас да је Србији потребна комплетнапромена образовног система, као и дуални образовни систем.  Он је, на Копаоник бизнис форуму, рекао да иако у тренутку када имамо 10 одсто мањедјаке и студената, расте за 20 одсто број наставног особља, на шта указује Светскабанка.  "Није нормално да постоји школа са једним учеником, то не постоји нигде. Постојекомбији и аутобуси који ће превозити те дјаке, и то ће смањити трошкове. Медјутим кадакренемо у посао рационализације кажу да гасимо школе које су радиле стотину година",додао је Вучић.  Он је истакао да, када се тог лицемерја будемо ослободили, да једно причамо измедјусебе и друго за јавност, онда је могуће напредовати.
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  "Нама је потребна комплетна промена образованог система, дуално образовање. Реткесу српске компаније које су ушле у пројекат дуалног образовања, које тиме показују дарачунају на будућност, да знају који им је тип радне снаге потребан у будућности", рекаоје премијер.  Он је нагласио да нам је потребно квалитетније и употребљивије знање.  Вучић о војсци Косова: Крупне ствари да би се неко тиме играо  Премијер Александар Вучић изјавио је данас да се у разговору са косовским премијеромХашимом Тачијем није сагласио о формирању војске Косова и истакао да по том питањуочекује помоћ Европске уније, САД и Русије "и свих других" и истакао да су то веомакрупне ствари да би се неко са тим играо.  Вучић је на конференцији за новинаре на Копаонику, упитан о синоћњем разговору саТачијем, рекао да се нису сагласили око кључних питања, пре свега формирања војскеКосова, које би, каже, било кршење Резолуције 1244 СБ УН, али и супротно косовскомУставу.  Премијер је рекао да се нада да Тачи то не ради због неке предизборне кампање игласова грађана.
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  - Не разумем да ли планирају да имају интерне изборе у мају, па то раде због тога, алисувише су то крупне ствари да би се неко играо са тим. Данас сам ја могао да испљујемнекога у региону и људи би овде били одушевљени, али је мој посао да чувам мир истабилност - рекао је Вучић.  Додао је да се нада да се неко на Косову и Приштини не руководи тим принципима, јерто не би било добро.  - Ми ћемо дати све од себе да политички и дипломатски утичемо на ово што се око војскедешава на Косову - казао је Вучић и навео да, по Бриселском споразуму, Војска Косоване мозе да уђе на север.  - Моја порука људима на Косову је да буду мирни и остану на својим огњиштима - казаоје Вучић.  Он је рекао да је и комесарки ЕУ Федерики Могерини и Хашиму Тачију рекао шта мислио формирању косовске војске и навео да признаје да не разумемноге ствари у региону,ни ово што се дешава у Македонији, ни у БиХ, ни ово што стиже са Косова.  - Могерини је пристојна жена, али наш разговор није било лак по овом питању. Поставиосам јавно питање, али одговор нисам добио, а то је шта би било да сам ја, као у БиХ штоје био случај, рекао да ће Срби да узму ствар у своје руке, шта би онда било? Да ли степриметили да на изјаве из БиХ нико из међународне заједнице није реаговао - рекао јеВучић.  Премијер је рекао да се нада да Тачи то не ради због неке предизборне кампање игласова грађана.  - Не разумем да ли планирају да имају интерне изборе у мају, па то раде због тога, алисувише су то крупне ствари да би се неко играо са тим. Данас сам ја могао да испљујемнекога у региону и људи би овде били одушевљени, али је мој посао да чувам мир истабилност - рекао је Вучић.  Додао је да се нада да се неко на Косову и Приштини не руководи тим принципима, јерто не би било добро.  Ниједан тајкун ни динар није дао за моју кампању  Вучић је изјавио да ниједан тајкун није дао ни динара за његову кампању и да је до садпотрошио десет пута мање од његових противкандидата, чији новац "нема порекло".  Упитан да коментарише изјаве Вука Јеремића да Вучићеву кампању финансирајутајкуни, премијер је рекао да, за разлику од "досовских кандидата", зна одакле долазиновац који троши и да је је потрошио десет пута мање од њих.  - Ниједан тајкун ми није дао ни динар. Поносан сам на сопствено поштење и то какочувам странку коју водим. Ниједан тајкун, ниједан динар - нагласио је Вучић и додао да,са друге стране, "досовски" кандидати имају листе тајкуна који их финансирају.  Коментаришући Јеремићеву оцену да ће Србија јос мало да буде као Северна Кореја,Вучић је рекао да су досовски кандидати оставили од Србије Северну Кореју уекономском смислу.  - Ниједну земљу не бих доводио у везу са оним што су они нама оставили, различитидосовски кандидати, па смо из те катастрофалне ситуације усели да доведемо земљу доозбиљнијег нивоа, уредјенију, и земљу која има будућност - рекао је Вучић.  Он је, наводећи да је ноћас добио истраживања, оценио и да досовским кандидатима неиде баш добро и да народ није одушевљен "увредама, претњама, неистинама и лажима".  - Желим им много среће и да у наредном периоду буду много успешнији, јер је до садаишло досовским кандидатима ишло је прилично лоше што су били острашћенији,прљавији и што су више псовали - рекао је Вучић.  Додао је и да слуша псовке и претње од "досовских" кандидата свакодневно, а да јевидео и "нешто што су користили на најпримитивнији начин и што се никад није до сададогодило".  Уобичајена провера војске, ништа више од тога  Премијер је казао да је провера оперативних способности дела јединица Војске Србије,која је почела јуче, уобичајена и да се спроводи у складу са плановима.  - То је уобичајена провера, спроводи се у складу са плановима које имамо. То је потпунонормално и ништа више од тога - рекао је Вучић на конференцији за новинаре наКопаонику.  Јуче је, по наређењу министра одбране и одлуци председника Републике, почелапровера оперативних способности дела јединица Војске Србије.  Провера је почела синоћ, а у питању је ванредни, ненајављени, теренски инспекцијскинадзор над оперативним способностима дела снага за хитно реаговање који ће сереализовати до 9. марта на ви�ше локација у Србији, наводи се у саопштењу.  (Агенције-НСПМ)  
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